

Коммунальные службы Курортного района продемонстрировали готовность ликвидировать аварию

26 сентября первый заместитель главы администрации Курортного района Анатолий Повелий провел противоаварийные учения с участием всех жизнеобеспечивающих служб района: аварийных бригад Жилкомсервиса, Водоканала, ООО «Петербургтеплоэнерго», «Петербурггаза», «Курортэнерго», нарядов ГИБДД, патрульно-постовой службы, полицейского оцепления, экипажей МЧС, пожарных. В учениях были задействованы руководители соответствующих подразделений, профильных отделов администрации Курортного района и органов местного самоуправления.

В смотре готовности на случай внеплановых действий принимали участие также аварийный эвакуатор, скорая помощь и передвижной пункт питания.

По легенде на диспетчерском пульте ООО «Петербургтеплоэнерго» получена информация о падении давления на подающем трубопроводе отопления от центральной тепловой станции. Температура наружного воздуха –30 градусов, скорость ветра 10 м/сек. Дежурные смены прибывают на объект и определяют, что участок прямого 273 сантиметрового трубопровода контура отопления имеет дефект.



■ Игорь Рыженко, директор ГУЖА, докладывает о схеме ликвидации аварии

Диспетчер сообщает о технологическом нарушении и обнаружении места прорыва трубы руководителям ООО «Петербургтеплоэнерго», а также в соответствии со списком оповещения — дежурной службе администрации Курортного района и оперативному дежурному Комитета по энергетике и инженерному обеспечению.

Администрация района вводит режим повышенной готовности сил и средств, создается штаб для коор-

динации действий, устанавливается дежурство руководителей администрации. Зона аварии оцепляется экипажами патрульно-постовой службы и ГИБДД, при необходимости с помощью эвакуатора убираются стоящие рядом автомобили.

После оценки ситуации руководитель штаба ликвидации аварии принимает решение не отключать квартал, в котором проживает 5 тысяч человек, расположена школа и детский сад, от источника тепло-

снабжения: повторный пуск тепла возможен только при нулевых температурах, — а на время ремонта теплового трубопровода с помощью перемычек подключиться к системе горячего водоснабжения. На место прибывают аварийные бригады всех жизнеобеспечивающих служб. Сотрудники ГКУ «Жилищное агентство» и ООО «Жилкомсервис» обходят жилые дома, проводят контроль работы внутренних тепловых сетей и состояния утепления зданий.



■ Первый заместитель главы администрации проверил все — вплоть до организации питания рабочим

Несмотря на то что по существующей легенде размораживание зданий не было допущено, орабатывались возможные действия при чрезвычайных обстоятельствах: падении температуры в домах ниже 10 градусов, последующей эвакуации жителей, доставки специального транспорта для колясочников, размещения людей в спортшколе, школе-интернате «Олимпийский резерв» и санатории «Сестрорецкий курорт».

Директор «Городской аварийно-восстановительной службы» Иван Данилов дал высокую оценку готовности всех аварийных и жизнеобеспечивающих служб Курортного района в случае возможной нештатной ситуации.

Анна ОБСЕЕВА